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ހައްދުންމތަީ ހިތަދޫ ކއަނުްސލިްގެ އިދާރާ 

ހިތަދޫ          
ދިވހެރިާއްޖެ       

ބިޑް އިވެލުއޭޓް ކުރުމުގައި  މާރކްސް ދެވޭގޮތުގެ ތަފްޞީލް

މާކްސްދެވޭ  
ކުރައޓިީރިއާ

މާކްސްދެ
ވޭ ގޮތް

ފޯމިއުލަރތަފޞްީލް 

1. އަގު %75

ހުށހަަޅާ އގަަށްދވެޭ މާކްސް 

ހަޅާ ފަރާތތްަކުގެ ތެރެއިން ކްސްދެވޭނީ އެސޓްިމޭޓް ހުށަހށުަހަޅާ އަގަށް މާ•

 ނެވިފައިވާ މިންގަނޑުގެ ތެރޭގައި ހިމެނޭ ތަކެއްޗަށް އަގުނުގައި ދެންއޢިުލާ

 ހށުަހަޅާފައިވާ ފަރާތތްަކަށެވެ. 

އިޢލުާނުގައި ދެނންެވިފައިވާ މިގތޮުން އެންމެ ގިނަ މާރކްސް ލިބޭނީ •

 މނިްގަނޑުގެތެރެއިން އެންމެ ކުޑައަގަކަށެވެ.

ހށުަހެޅިފައިވާ ހުރިހާ އަގަކަށްވެސް ބނޭުންކުރާނީ މތިާވަލުގައިވާ ފޯމިއުލާއެވެ.•

(Benchmark 
price/Submitted  
price) x 75%

އުޅަނދުގެ . 2
ބޮޑުމނިަށް  
ބަލައިދެވޭ  
މާކްސް

%10

ބޮޑުމިނަށް ބަލއަދިެވޭ މާކސްް އުޅަނދގުެ  

އެސޓްިމޭޓް އުޅަނދުގެ ބޮޑު މނިަށް ބަލައި މާކްސް ދެވޭނީ •

ރތާްތަކުގެ ތެރެއިން އިޢުލާނުގައި ދނެްނެވިފައިވާ މނިްގަނޑުގެ ހށުަހަޅާއަ

ތެރޭގައި ހށުަހަޅާފައިވާ ތަކެތީގެ ތެރެއިން އެންމެ ބޮޑު އުޅަނދު އެއީ އެންމެ 

 ލައގިެނންެވެ. ގިނަ މާކްސް ދެވޭ އތެިކަމަށް ބަ

(Benchmark 
price/Submitted  
price) x 10%

ގްރޮސޓްަނޭ.3
:ޖް

%5

އުފުލޭ ބަރުދނަަށް ބަލައި ދވެޭ މާކްސް 

ދެންނެވިފައިވާ އޢިުލާނުގައި މާކްސްދެވޭނީ އެސޓްިމޓޭް ހށުަހަޅާ ފަރާތތްަކުން  •

އުފުލޭ  އެންމެ ބަރު  ހށުަހަޅާފައިވާ ތަކތެީގެ ތެރެއިންމނިްގަނޑުގެ ތެރޭގައި 

 ންމެ ގިނަ މާކްސް ދެވޭ އތެިކަމަށް ބަލައިގނެްނެވެ.އުޅަނދު އެއީ އެ

(Benchmark 
price/Submitted  
price) x 5%
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4.އިންޖީނ
ހިންގާފައިވ
ގަޑީގެ އަދަދު

%10

ގަޑގީެ އަދަދަށް ބލަައި ދެވޭ މާކސްް އިންޖީނު ހނިގްފާއަިވާ  

އނިްޖީނު ހިންގާފައިވާ ގަޑިޔަށް ބަލައި މާކްސް ދިނުމުގައި ބލަާނީ ހށުަ ހަޅާ  •

އެސޓްިމޭޓް ތަކުގެތެރެއިން އނެްމެ މދަުން ހނިްގާފައިވާ އިންޖީނު އެއީ އެންމ

ގިނަމާކްސް ދެވޭ އތެިކަމަށް ބަލައގިެނންެވެ. 

(Benchmark 
price/Submitted 
price) x 10% 

ކޮމޓިީއަކުނންެވެ. 
ބިޑް އިވެލުއޝޭަން ކޮމިޓީއނިް ނިންމުމަށފްަހު ޝަރުތު ފުރިހަމަވާ އެންމެ މަތީ މާކްސްލިބޭ ފަރތާްތަކަށް މަސައްކަތ .2

 ޅާ އހެެން ފަރާތތްަކަށް އެކަން އނެްގޭނެއެވެ.އަދި ބިޑް ހށުަހަ ޙަވާލުކުރެވޭނެއެވެ.
ނަށފްަހު އެއްވެސް ޝަކުވައެއް އތޮްނަމަ ކައުންސލިަށް ސޓިީއަކުން ހށުަހެޅމުުން އެފަރތާަކަށް ޖަވާބދުެވޭނެއެވެ. ބިޑް އިވލެުއޭޝަ .3

 އނަްދާސީ ހިސާބު ހށުަހެޅުން 
ސޓިީއުރައެއްގައެ     ބަންދުކުރެވިފައިވާ  ހށުަހަޅނަްވާނީ  ހިސބާު  އިޢލުާނުއނަްދާސީ  ބޭރުގައި  ތާރޚީް  ނަންބަ   ވެ.ސޓިީއުރއަިގެ  ރާއި 

އޮނންަށްވާ ތިރީގައިވާ  ނެއެވެ.ލިޔެފައި  އނޮްނށަްވާނެއެވެ.އަދި  ކރުެވިފައި  އެޑްރެސް  ފނޮުވާގތޮަށް  އެހނެްފަރާތެއް  ނަމަ ބަދަލުގައި 
ތެއްގެ ވނަަވަރު އގެޭނހެެން ސޓިީއެއް ބިޑާއިއެކު ކައުންސިލށަް ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ. އެފަރާ

ދނެްނެވިފައިވާ   މަތީގައި  ހށުަހެޅުންނޓޯް:  ހިސާބު  އިޢލުާނުގައި   އަންދާސީ  ކުރނަްޖެހޭކނަްކަން  ފރުިހަމަ  ދށަުން  މސިުރުޙީގެ 
ފުރިހަ މިކަންކަން  ހުށަބަޔާންކުރނަްޖެހޭނެއެވެ.އަދި  ނުކޮށް  ހިސާމަ  އނަްދާސީ  އިޢލުާނުގައހަޅާ  ނުގނަެވނޭެވާހަކަވެސް  ބަލައި  ބުތައް 

ހމިަނނަްވާނެއެވެ. 

ބިޑްތަށް އިވަލުއޭޓް ކުރާނީ ހައްދުންމަތީ ހިތަދޫ ކައުންސިލުން ކަނޑައަޅައިފައިވާ ބިޑް 1.




